

PROCES-VERBAL
încheiat la ședința ordinară a Consiliului Județean Vâlcea
din data de 31 martie 2023, ora 10⁰⁰

DI.Rădulescu Constantin – Doamnelor și domnilor, stimați colegi, bună dimineața! Bine ați venit la ședința ordinară a Consiliului Județean Vâlcea din data de 31 martie 2023, ora 10.00. Sunt prezenți?!

Dna Calianu Daniela – Sunt prezenți 30 de consilieri județeni. Absentează motivat doamna consilier județean Adreianu Mihaela și domnul consilier județean Părduț Alexandru-Ștefan.

DI.Rădulescu Constantin – Așadar, Consiliul județean este legal întrunit. Proiectul ordinii de zi cuprinde următoarele: o informare, 25 proiecte de hotărâri și punctul "Diverse. Înainte de a supune la vot proiectul ordinii de zi, vă propun suplimentarea ordinii de zi cu un proiect de hotărâre, care v-a fost comunicat și anume: "Aprobarea procesului-verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Județean Vâlcea din data de 28 martie 2023". Supun votului suplimentarea proiectului ordinii de zi cu punctul menționat, care va fi supus aprobării la punctul 1, iar materialele următoare vor fi renumerotate în mod corespunzător. Cine este pentru? Împotrivă?- Nu. Abțineri? – Nu.

În urma votului, se aprobă în unanimitate.

DI.Rădulescu Constantin – Supun votului proiectul ordinii de zi, cu modificarea precizată. Cine este pentru? Împotrivă?- Nu. Abțineri? – Nu.

În urma votului, se aprobă în unanimitate.

DI.Rădulescu Constantin – Vreau să salut prezența în sală a colegilor noștri din unitățile aflate în coordonarea Consiliului județean, reprezentanți ai presei și aparatul de specialitate al Consiliului județean. De asemenea, avem un coleg care s-a sărbătorit fix pe 1 martie și îi spunem "La mulți ani!" colegului nostru Popa Claudiu! Să fie sănătos și la pungă gros! Înainte de a trece la discutarea materialelor de pe ordinea de zi, vă aduc la cunoștință prevederile art.228, alin.(1), alin.(2) și alin.(5) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr.57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, potrivit cărora alesul local aflat în conflict de interese în condițiile prevăzute de Cartea I, Titlul IV din Legea nr.161/2003, cu modificările și completările ulterioare, are obligația să se abțină de la emiterea sau participarea la emiterea ori adoptarea actului administrativ, de la încheierea sau participarea la încheierea actului juridic respectiv, care ar putea produce un folos material

pentru sine sau pentru soț, soție sau rude ori afini până la gradul al II-lea inclusiv; orice persoană fizică sau juridică față de care alesul local are calitatea de debitor al unei obligații; o societate la care deține calitatea de asociat unic ori funcția de administrator sau de la care obține venituri; o altă autoritate din care face parte; orice persoană fizică sau juridică, alta decât autoritatea din care face parte, care a făcut o plată către acesta sau a efectuat orice fel de cheltuieli ale acestuia; asociație sau fundație din care face parte. În exercitarea funcției, consilierul local sau consilierul județean, aflat în una dintre situațiile prevăzute la alin.(1), are obligația să anunțe la începutul ședinței consiliului local, respectiv a consiliului județean, interesul personal pe care îl are la adoptarea hotărârii respective, anunț care se consemnează în mod obligatoriu în procesul-verbal al ședinței. Fapta aleșilor locali de a încălca prevederile alin.(1) și legislația în materie privind conflictul de interese constituie abatere disciplinară și se sancționează cu diminuarea indemnizației cu 10% pe o perioadă de maximum 6 luni.

Punctul 1:

Aprobarea procesului-verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Județean Vâlcea din data de 28 martie 2023.

DI.Rădulescu Constantin – Dacă sunt observații? Dacă nu sunt, cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 1 de pe ordinea de zi, cu 31 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 2:

Informare privind activitatea administratorilor Regiei Autonome Județene de Drumuri și Poduri Vâlcea pentru anul 2022.

DI.Rădulescu Constantin – Fiind o informare, o să luăm act. Dacă sunt observații? Dacă nu, mergem mai departe!

Punctul 3:

Proiect de hotărâre privind rectificarea Anexei nr.1 la Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr.6 din 27 ianuarie 2023, cu modificările și completările ulterioare.

DI.Rădulescu Constantin – Sunt observații? Nu sunt! Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 3 de pe ordinea de zi, cu 31 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 4:

Proiect de hotărâre privind aprobarea asocierii Județului Vâlcea prin Consiliul Județean Vâlcea cu Inspectoratul Școlar Județean Vâlcea, în vederea susținerii organizării și desfășurării Olimpiadei Naționale de Istorie și a Concursului Național de Meserii, în anul 2023.

DI.Rădulescu Constantin – Stimați colegi, dacă sunt observații?

Dna Ciocan Vetuța – Eu nu particip la vot.

DI.Rădulescu Constantin – Doamna Ciocan Vetuța nu participă la vot. Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 4 de pe ordinea de zi, cu 30 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri, iar doamna consilier județean Ciocan Vetuța nu a participat la vot.

Punctul 5:

Proiect de hotărâre privind aprobarea asocierii Județului Vâlcea prin Consiliul Județean Vâlcea cu Municipiul Râmnicu Vâlcea, Județul Vâlcea, prin Consiliul Local al Municipiului Râmnicu Vâlcea, în vederea susținerii sportului de performanță în cadrul competițiilor sportive derulate de “*Sport Club Municipal Râmnicu Vâlcea*”, precum și aprobarea modelului - cadru al contractului de asociere.

DI.Rădulescu Constantin – Cu precizarea că dacă, Doamne ajută, ne mai vin ceva bani la rectificare, la toate pozițiile, inclusiv la fotbal, voi propune suplimentarea sumelor. Dacă sunt observații? Domnul Victor Popescu, vă rog!

DI.Popescu Victor – Mulțumesc, domnule Președinte! Ne bucură și pe noi amplasamentul în care ne desfășurăm ședința de Consiliu județean. Vreau să vă spun, ca și până acum, grupul Partidului Național Liberal susține sportul vâlcean, susține sportul de performanță. Suntem de acord cu cele patru proiecte de pe ordinea de zi, însă rugămintea noastră este ca în ședința ordinară următoare să acordăm aceeași sumă pe care o vom vota la cele trei localități cu echipe în Liga a III-a, respectiv Dăești, Costești, Horezu și la unitatea administrativ-teritorială Călimănești. Dumnealor au înaintat adrese, din ce știu, și la sfârșitul anului trecut și luna aceasta pentru a putea fi încheiat un parteneriat. Până la urmă, toate cele patru localități trebuie sprijinite de noi în mod echidistant și asta este o rugăminte pe care cred că o veți îmbrățișa atât dumneavoastră cât și domnul Sami Vilcu, care este locuitor al orașului Călimănești. Mulțumesc mult!

DI.Samoil Vilcu – Domnule Președinte!

DI.Rădulescu Constantin – Bineînțeles, privind echipa din Călimănești avem banii și materialul pregătit. Evident că echipa din Călimănești va fi sprijinită cu aceeași sumă pe care o dăm la toate celelalte: Dăești, Costești și așa mai departe. Am avut însă o discuție cu domnul Florinel Constantinescu, domnul Primar, domnul Vicepreședinte Marin este martor, noi avem acolo o bază sportivă la Miraj. Avem ceva clienți, se duce lumea, sunt încasări. Am stabilit că luni, adică luni acum, peste trei zile, mă întâlnesc cu domnul Florinel Constantinescu, la ora 11:00, aici, la Consiliul județean, să facem o anvelopă, o pregătire astfel încât echipa din Călimănești să fie sprijinită nu numai cu suma de bani, ci și cu acces la ceea ce înseamnă sala de sport pe care o avem acolo. Să fie sprijinită cu acces în baza de antrenament și așa mai departe, pentru că dacă tot este acolo și avem și echipă de fotbal, de ce să nu facem acest lucru, mai ales că le dăm și bani? Despre asta a fost vorba și de aceea nu am introdus acum materialul, pentru că dacă domnul Primar mai vine cu propuneri, să avem

totul pregătit, să nu ne trezim "Domnule au pus ăștia la dispoziție baza ...", pentru că știți cum este cu legea în țara asta, "... au pus în mod abuziv baza care este pe fonduri europene" și așa mai departe. Deci, va fi chiar cred că într-o ședință extraordinară pe care sunt convins că mi-o pregătesc colegii mei în prima parte a lunii aprilie. Evident, banii sunt pregătiți, materialul este pregătit, mai stăm de vorbă cu domnul Primar luni și treaba este rezolvată. Mulțumesc pentru observație! Domnule Sami, dacă doriți să interveniți!

DI.Vîlcu Samoil – Vreau să spun colegilor mei ca am avut o discuție cu domnul Președinte pe această temă pentru ca și sportivii din Călimănești să fie la aceeași masă cu ceilalți sportivi din celelalte localități, respectiv Râmnicu Vâlcea, Horezu, Costești și Dăești și că lucrurile sunt într-o manieră în care să ne dorim să crească sportul de performanță în toate localitățile județului Vâlcea. Mulțumesc!

DI.Rădulescu Constantin – Supun la vot punctul 5.

DI.Marian Dumitru – Fac precizarea, domnule Președinte, că nu particip la vot.

DI.Rădulescu Constantin – Să trăiți! Domnul Marian Dumitru nu participă la vot. Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 5 de pe ordinea de zi, cu 30 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri, iar domnul consilier județean Marian Dumitru nu a participat la vot.

Punctul 6:

Proiect de hotărâre privind aprobarea asocierii Județului Vâlcea prin Consiliul Județean Vâlcea cu Comuna Costești, județul Vâlcea, prin Consiliul Local al Comunei Costești, în vederea susținerii sportului de performanță în cadrul competițiilor sportive, precum și aprobarea modelului - cadru al contractului de asociere.

DI.Rădulescu Constantin – Observații? Nu sunt! Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 6 de pe ordinea de zi, cu 31 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 7:

Proiect de hotărâre privind aprobarea asocierii Județului Vâlcea prin Consiliul Județean Vâlcea cu Orașul Horezu, județul Vâlcea, prin Consiliul Local al Orașului Horezu, în vederea susținerii sportului de performanță în cadrul competițiilor sportive, precum și aprobarea modelului - cadru al contractului de asociere.

DI.Rădulescu Constantin – Dacă sunt observații? Nu sunt! Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 7 de pe ordinea de zi, cu 31 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 8:

Proiect de hotărâre privind aprobarea asocierii Județului Vâlcea prin Consiliul Județean Vâlcea cu Comuna Dăești, județul Vâlcea, prin Consiliul Local al Comunei Dăești, în vederea susținerii sportului de performanță în cadrul competițiilor sportive, precum și aprobarea modelului - cadru al contractului de asociere.

DI.Rădulescu Constantin - Înainte de a trece la vot, vreau să-l întreb pe domnul Tamaș și pe domnul Mihăilă când scoatem la licitație drumul de la Fedeleșoiu la Jiblea. Hai, ridicați-vă în picioare și ziceți!

DI.Mihăilă Adrian - Luna următoare!

DI.Rădulescu Constantin - Ridicați-vă în picioare și ziceți cu toată gura!

DI.Mihăilă Adrian - Luna următoare!

DI.Rădulescu Constantin – Întrucât ...

DI.Mihăilă Adrian – Întrucât mai avem un aviz sau două de luat la DALI.

DI.Rădulescu Constantin – Voiam să dau și această veste bună. Și drumul pe Loviștea, de la Perișani până la Căineni?

DI.Mihăilă Adrian - Eu nădăjduiesc că, în urma discuției de ieri cu proiectantul, tot luna viitoare, dar spre sfârșit. Aș vrea să spun luna asta, dar este 31 din luna trecută. Da, tot în aceeași lună!

DI.Rădulescu Constantin - Să dea Dumnezeu să vină firme serioase și să câștige lucrarea! Pentru că vă spun eu acum, ca să nu aflați pe surse, că vom rezilia contractul cu SC Construcții SA Sibiu pentru DJ 677 A. Vom preda drumul la RAJDP pentru întreținere. Durează cam trei luni reluarea licitației pentru restul de executat. Sperăm să vină firmă serioasă. Noi estimăm că la anul în luna iunie drumul va fi reabilitat. Nu se mai poate! Nu mai accept să fiu bătaia de joc a nimănui! Nu vreau să vorbesc prea multe. Au avocați peste avocați, dar vă spun că avem documentul redactat, vom aștepta cele două săptămâni, pentru că acesta este termenul la reziliere, după care vom scoate la licitație restul de executat. Pe perioada cât sunt formalitățile, RAJDP va pune utilajele pe drum și vă asigură întreținerea în vederea unei circulații corecte. Voi face ce nu am făcut făcut niciodată, tot ceea ce stă în puterile și în priceperea mea și în acest pix către toate instituțiile statului, care sper să se implice și să dăm un exemplu, pentru că este inadmisibil să câștigi o licitație, să îți asumi că faci și să încurci atâta lume! Pentru că suferă oameni și tocmai de aceea am luat, știu că o să fiu înjurat, criticat, iar o să zică "Aoleu, iată, mă, că nu făcu!" Ca în gospodărie, unele merg bine, altele merg mai puțin bine. DJ 643 B va fi recepționat și vă invit pe toți în luna mai să vedeți drumul de la Diculești până la Roești. DJ 678 A merge bine. DJ 678 merge bine. DJ 677 A, asta este țara! Nu ne băgăm în prostii să umblăm la licitații. A câștigat-o, am reziliat, dăm drumul la RAJDP și în trei luni avem alt constructor pe stradă. A fost punctul 8. Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 8 de pe ordinea de zi, cu 31 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 9:

Proiect de hotărâre privind rectificarea Bugetului propriu al Județului Vâlcea, și a Listei obiectivelor de investiții ale Consiliului Județean Vâlcea, precum și a Bugetelor unor instituții publice finanțate parțial sau integral din venituri proprii, pe anul 2023.

DI.Rădulescu Constantin – Cine este pentru?

Doamna Ciocan Vetuța – Nu particip la vot.

DI.Marian Dumitru – Nici eu, domnule Președinte!

Dna Calianu Daniela – Domnule Președinte, trebuie făcută o precizare, față de ședința trecută.

DI.Rădulescu Constantin - Înainte de a supune dezbaterii și aprobării acest proiect de hotărâre, precizez următoarele: Ulterior întocmirii acestui material, în data de 28 martie s-a desfășurat ședința extraordinară a Consiliului Județean Vâlcea în care a fost adoptată Hotărârea nr.59 prin care a fost aprobată utilizarea sumei de 7.378.928 lei din Fondul de Întreținere, Înlocuire și Dezvoltare pentru realizarea obiectivului de investiții "Modernizarea, reabilitarea, retehnologizarea și extinderea sistemului de alimentare centralizată cu energie termică în municipiul Râmnicu Vâlcea". Față de cele menționate, la obiectivul "Modernizarea, reabilitarea, retehnologizarea și extinderea sistemului de alimentare centralizată cu energie termică în municipiul Râmnicu Vâlcea", prevăzut la poziția nr.1 lit. C - Alte cheltuieli de investiții, cap.74 Protecția mediului, la coloana 10 „Alte surse constituite potrivit legii (IID)” din Anexa nr.3a, valoarea inițială de 5.846.660 lei se majorează cu suma de 7.378.928 lei, astfel suma rectificată va fi de 13.225.588 lei. În sensul celor arătate se impune rectificarea anexei nr.3 a la acest proiect de hotărâre. Supun votului punctul 9. Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 9 de pe ordinea de zi, cu 29 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri, iar doamna consilier județean Ciocan Vetuța și domnul consilier județean Marian Dumitru nu au participat la vot.

Punctul 10:

Proiect de hotărâre privind aprobarea Bugetului de venituri și cheltuieli al Regiei Autonome Județene de Drumuri și Poduri Vâlcea, pe anul 2023.

DI.Rădulescu Constantin – Dacă sunt observații? Aici mai vin eu cu o precizare. Vom asfalta pe DJ 703 H, adică pe Drumul Loviștei, și anul acesta în cadrul programului de întreținere și reparații, nu de investiții. Vom asfalta pe zona Boișoara tot centrul comunei și pe zona Perișani acea bucată în poiană, parcă, nu? Așa, în poiană. Pentru că nenorocirea face că îi bagă Waze-ul exact pe acea zonă și este nenorocire! Îmi spuneau oamenii că au numărat și 60 de mașini în coloană. Estimez, pentru că asta este țara, că vom scoate drumul la licitație și vom începe lucrarea undeva pe la anul, prin februarie. După ce se contestă, se paracontestă și așa mai departe, începem drumul Loviștei la anul prin februarie. Nu pot să-i las pe oameni să meargă așa. Atunci, pe întreținere și reparații, facem această chestiune. Cine este pentru?

DI.Fârtat Ilie – Domnule Președinte, dacă îmi permiteți!

DI.Rădulescu Constantin – Vă permit, domnule Fârtat! Nu vă permit eu dumneavoastră?

DI.Fârtat Ilie – Mulțumesc! Cred că ar trebui să ne ținem de o promisiune făcută pe Drumul Județean Grădiștea-Dobricea-Zgubea-Romanești-Roșiile. Este o porțiune foarte mică. Știu că a fost în atenția dumneavoastră la sfârșitul anului trecut, dar nu este finalizată. Vă mulțumesc!

DI.Rădulescu Constantin – În zona Roșiile. Și la Tetoiu mai este un drum. Nu înțeleg, până la urmă, dar, asta este! M-am pricopsit cu o mie și ceva de kilometri de drum. Am fost cu dl.Primar din Tetoiu pe un drum județean, care nu trebuia să fie județean, trebuia să fie comunal, și îl asfaltau demult, dar acum ce să facem? Le ducem noi! Pe zona Roșiile avem foarte mult de lucru. Este și o alunecare de teren. Suntem, doamna Andreea Popescu, în pole position cu DJ 676.

Dna Popescu Andreea – Da!

DI.Rădulescu Constantin – Are 80 km. Am asfaltat noi deja aproape 30 km, dar drumul va fi făcut cu rigole și așa mai departe, cu tot ce trebuie. La fel cum se va întâmpla și pe DJ 646, unde a trebuit să ieșim în drumul național, de la mănăstire, pentru că asta este! Și DJ 646 va fi făcut cu rigole, cu tot ce trebuie, dar și aici, la Zgubea, o să intervenim. Am vorbit cu oamenii din zonă și, domnule Mihăilă, pentru că aveți în coordonare RAJDP, vă rog să notați această chestiune și să o rezolvăm anul acesta. Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 10 de pe ordinea de zi, cu 31 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 11:

Proiect de hotărâre privind aprobarea plății cotizației Județului Vâlcea către Asociația de Dezvoltare Intercomunitară "APA VÂLCEA" pentru anul 2023.

DI.Rădulescu Constantin – Nu votez eu aici, nu?

Dna Calianu Daniela – Da.

DI.Rădulescu Constantin – Dar de ce nu votez, doamna Secretar general al județului? Că suflăm și în ...

Dna Calianu Daniela – Iaurt!

DI.Rădulescu Constantin – ... în iaurt! În kefir! Punctul 11. Nu votez! Scrie mare aici. Deci, nu particip la vot. Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 11 de pe ordinea de zi, cu 30 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri, iar domnul Rădulescu Constantin, Președintele Consiliului Județean Vâlcea, nu a participat la vot.

Punctul 12:

Proiect de hotărâre privind aprobarea plății cotizației Județului Vâlcea către Asociația de Dezvoltare Intercomunitară Sud-Vest Oltenia, pentru anul 2023.

DI.Rădulescu Constantin – Punctul 11. Nici aici nu am voie să votez. Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 12 de pe ordinea de zi, cu 30 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri, iar domnul Rădulescu Constantin, Președintele Consiliului Județean Vâlcea, nu a participat la vot.

DI.Rădulescu Constantin – Ca să se noteze, nu iau salariu, nu mă plătește nimeni, nu am nicio treabă, dar asta este!

DI.Popescu Victor – Ca un detaliu, cred că citiți numerotarea veche.

DI.Rădulescu Constantin – Simona, hai! Și pedepsește-te singură.

DI.Popescu Victor – Este postul Paștelui! Nu este cu pedepse.

DI.Rădulescu Constantin – Ce vorbești, domnule! Păi cum? Ne jucăm cu activitatea la Consiliul județean? Îl inducem în eroare pe Președinte? Domnișoara Predescu, ați încurcat-o! Deci, punctul 12!

Dna Calianu Daniela – L-am votat.

DI.Rădulescu Constantin – Deci, l-am votat!

Punctul 13:

Proiect de hotărâre privind modificarea art.1 din Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr.9/27.01.2023 privind aprobarea plății cotizației Consiliului Județean Vâlcea, în calitate de membru al Uniunii Naționale a Consiliilor Județene din România (UNJCR), pentru anul 2023.

DI.Rădulescu Constantin – Nici aici nu votez. Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 13 de pe ordinea de zi, cu 30 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri, iar domnul Rădulescu Constantin, Președintele Consiliului Județean Vâlcea, nu a participat la vot.

DI.Rădulescu Constantin – Doamna Secretar general al județului, că uit! Noi ne-am reclamat singuri la A.N.I?

Dna Calianu Daniela – Nu ne-am reclamat!

DI.Rădulescu Constantin – Ba da! Și ne-a și venit răspunsul. L-ați citit? L-ați înțeles?

DI.Popescu Victor – Să ni-l comunicați și nouă!

DI.Rădulescu Constantin – Exact ce ați solicitat, unde poate sau nu să voteze consilierul județean. Eu cred că suntem unicii din țară. Ne-am reclamat singuri!

Punctul 14:

Proiect de hotărâre privind modificarea Acordului de Parteneriat nr.12.295/8.977/19.08.2019 în sensul suplimentării cu suma de 200.000,00 lei

a contribuției UAT Județul Vâlcea pentru implementarea investiției „Complex servicii balneare în comuna Vlădești”.

DI.Rădulescu Constantin – Dacă sunt observații? Dacă nu sunt, cine este pentru? Împotriva? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 14 de pe ordinea de zi, cu 31 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

Punctul 15:

Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și a statului de funcții ale Muzeului Memorial „Nicolae Bălcescu”.

DI.Rădulescu Constantin – Ca să nu-i deochi, știți că și aici am avut probleme. A câștigat cineva licitația, niște italieni. Am zis că ne pricopsesc ăștia. Au reziliat contractul. Am scos la licitație restul de executat și domnule Manager, cum merg lucrările?

DI.Chelcea Dumitru – În momentul de față, lucrările merg foarte bine. Antreprenorul spune că pe data de 30 iulie vor fi încheiate. Termenul este data de 30 septembrie. După felul în care se mișcă, eu cred că este posibil ca la data de 30 iulie să fie gata.

DI.Rădulescu Constantin – Să ne ajute Dumnezeu! În funcție de cum ne freacă băieții ăștia cu avocații și pe DJ 677, la fel, să dăm drumul serios! Bine, domnule Manager! Felicitări! Cine este pentru? Împotriva? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 15 de pe ordinea de zi, cu 31 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

Punctul 16:

Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării Regulamentului de Organizare și Funcționare a Spitalului Județean de Urgență Vâlcea.

DI.Rădulescu Constantin – Observații? Doamna Andreea Popescu, vă rog să-i informați pe domnii consilieri județeni cum merg lucrările la clădirea de la Ambulatoriu și la clădirea nouă a Spitalului.

Dna Popescu Andreea - La clădirea Ambulatoriului am avut inclusiv vizită de la finanțator, de la Agenția de Dezvoltare Regională Sud-Vest Oltenia. În acest moment, lucrările sunt în grafic. Se monitorizează execuția lucrărilor din două în două zile de către reprezentanții echipei de implementare. Se lucrează, în principal, la corpul de clădire nou. La corpul existent se așteaptă niște modificări pe parte de instalații electrice, întrucât Spitalul a solicitat suplimentarea instalației electrice existente și atunci va trebui emisă o nouă dispoziție de șantier. Vom monitoriza lucrările. Avem chiar astăzi, la 11:30, o întâlnire cu reprezentanții asocierii antreprenorului, pentru că unul dintre ei, știm bine, că a intrat în insolvență și astăzi vom avea o prezentare a primului program de reorganizare.

DI.Rădulescu Constantin – Foarte bine! Am rugămintea să comunicați Spitalului că nu putem, pe românește, să se trezească, de la zi la zi, câte cineva

că mai vrea o ușă colo, că mai vrea nu știu ce, pentru că noi trebuie să facem acest ...

Dna Calianu Daniela – Este prezentă dna director Gogoasă Corina.

DI.Rădulescu Constantin – Da, este emoționată și o scutesc de emoții. Pentru că noi trebuie să ne încadrăm. Nu poți sta zi de zi că trebuie să mai compartimentăm ceva, că nu-i convine cuiva că nu este singur în birou, că nu este singur în cabinet și așa mai departe.

DI.Bușu Adrian – Domnule Președinte, îmi permiteți?

DI.Rădulescu Constantin – Nu! Vă rog, domnule Bușu!

DI.Poenaru Mircea – Este speriat!

DI.Bușu Adrian - Trebuie să fim ascultători. Suplimentarea puterii energetice în clădirea pe care o refacem are la bază și o solicitare cu care Spitalul o să vină pentru un nou aparat de computer tomograf. Știți foarte bine că cel pe care îl avem a avut o perioadă de stopare din cauza unei defecțiuni. S-a adus piesa din Germania, însă cred că dumneavoastră, așa cum dumneavoastră ați achiesat de fiecare dată la necesitățile lumii medicale, dacă am găsi disponibilitatea financiară pentru un nou aparat de computer tomograf. În cazul în care se strică unul, să îl avem pe cel de al doilea. Acum sunt liste de așteptare de peste trei luni de zile din cauza acestei stricăciuni pe care a suferit-o aparatul.

DI.Poenaru Mircea – Moare omul!

DI.Bușu Adrian – Mircea, n-ai cum să-i bagi!

DI.Rădulescu Constantin – Nu vreau să intru în toată bucătăria asta! Evident că am prevăzut toate lucrurile astea. Sunt promisiuni de la Minister. Sunt promisiuni că vom avea un nou tomograf, pentru că, fraților, acesta are nu știu câte milioane. Ia dă un telefon, Corina, și întreabă câte milioane de expuneri are CT- ul!

Dna Gogoasă Corina – 1.700.000 au fost pe tubul înlocuit, din 2021 până în prezent.

DI.Rădulescu Constantin – Deci, numai pe cel înlocuit am avut 1.700.000 și s-a stricat iar. Ne-a costat aproape 4 miliarde lei vechi, nu?

Dna Gogoasă Corina – Da, 480.000 ron.

DI.Rădulescu Constantin – Vin, ți-l schimbă și nu lucrează decât cu banii jos băieții. Adică, nici nu se uită! L-am reparat, trebuie să avem unul de rezervă. Poate i-o da gândul cel bun domnului Ministru și Guvernului PNL-PSD să ne dea și nouă încă un tomograf! Cine este pentru? Împotriva? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 16 de pe ordinea de zi, cu 31 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

Punctul 17:

Proiect de hotărâre privind modificarea Anexelor nr. 2 și nr. 3 la Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr.147 din 22 iulie 2022 privind aprobarea organigramei și a statului de funcții ale Spitalului Județean de Urgență Vâlcea, cu modificările și completările ulterioare.

DI.Rădulescu Constantin – Dacă sunt observații? Nu sunt! Cine este pentru? Împotriva? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 17 de pe ordinea de zi, cu 31 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

Punctul 18:

Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului anual de acțiune privind serviciile sociale administrate și finanțate din bugetul Consiliului Județean Vâlcea, pentru anul 2023.

DI.Rădulescu Constantin – Observații? Nu sunt! Cine este pentru? Împotriva? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 18 de pe ordinea de zi, cu 31 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

Punctul 19:

Proiect de hotărâre privind încheierea unui Acord de parteneriat între Facultatea de Management Marketing în Afaceri Economice din Râmnicu Vâlcea din cadrul Universității “Constantin Brâncoveanu” din Pitești și Unitatea Administrativ Teritorială - Județul Vâlcea, prin Consiliul Județean Vâlcea, în vederea dezvoltării interesului pentru dobândirea de competențe profesionale în rândul studenților și masteranzilor.

DI.Rădulescu Constantin – Să facă practică la Consiliul județean. Observații? Dacă nu sunt, cine este pentru? Împotriva? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 19 de pe ordinea de zi, cu 31 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

DI.Rădulescu Constantin – Să vezi ce de primari vin acum în practică la Consiliul județean!

DI.Popescu Victor – Sunt mai multe! Inclusiv că fac parte reprezentanții Consiliului județean din comisiile de licență și disertație.

DI.Rădulescu Constantin – Ai văzut?! Să vedeți ce de practică se face acum la Consiliul județean!

Punctul 20:

Proiect de hotărâre privind aprobarea majorării valorii de inventar a bunului “Centrală termică – Pavilion 3”, aparținând domeniului public al județului Vâlcea și aflat în administrarea Spitalului de Psihiatrie Drăgoești.

DI.Rădulescu Constantin – Observații? Nu sunt! Cine este pentru? Împotriva? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 20 de pe ordinea de zi, cu 31 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

Punctul 21:

Proiect de hotărâre privind aprobarea actualizării valorii obiectivului de investiții „Reabilitare și modernizare DJ 643B DJ 643 - Băbeni Oltețu -

Colelia - Pietroasa - Valea Mare - Drăganu - Ciocănari - Zăvoieni - Vârleni - Stănești - Măciuca - Cermegești - Chirigești - Bărbărigeni - Roești (DN 65C), km 0+000 - 35+555”, aprobată prin Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr. 283 din 08.12.2017, cu modificările și completările ulterioare.

DI.Rădulescu Constantin – Dacă sunt observații? Dacă nu sunt, cine este pentru? Împotriva? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 21 de pe ordinea de zi, cu 31 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

Punctul 22:

Proiect de hotărâre privind darea în folosință gratuită, Centrului Militar Județean Vâlcea, a unor bunuri mobile ce aparțin domeniului privat al Județului Vâlcea.

DI.Rădulescu Constantin – Dacă sunt observații? Dacă nu sunt, cine este pentru? Împotriva? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 22 de pe ordinea de zi, cu 31 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

Punctul 23:

Proiect de hotărâre privind darea în administrarea Școlii Profesionale Speciale Bistrița și Centrului Școlar pentru Educație Incluzivă Băbeni a unor bunuri mobile ce aparțin domeniului privat al Județului Vâlcea.

DI.Rădulescu Constantin – Observații? Dacă nu sunt, cine este pentru? Împotriva? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 23 de pe ordinea de zi, cu 31 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

Punctul 24:

Proiect de hotărâre privind aprobarea Acordului de colaborare între Consiliul Județean Vâlcea și Autoritatea Teritorială de Ordine Publică Vâlcea cu Inspectoratul de Poliție Județean Vâlcea, în vederea dotării cu echipamente și bunuri necesare structurilor operative.

DI.Rădulescu Constantin – Le cumpărăm gloanțe de antrenament, truse de intervenție, binoacle, cum zicea bunica. Cine este pentru? Împotriva? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 24 de pe ordinea de zi, cu 31 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

Punctul 25:

Proiect de hotărâre privind mandatarea reprezentantului Județului Vâlcea în Adunarea Generală a Acționarilor la Societatea Apavil S.A. Vâlcea să aprobe prelungirea mandatelor administratorilor provizorii în Consiliul de administrație al societății, până la finalizarea procedurii de selecție, dar nu mai mult de două luni.

DI.Marin Florian – Nu particip la vot.

DI.Rădulescu Constantin – DI.Marin nu participă la vot. Dacă sunt observații? Dacă nu sunt, cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 25 de pe ordinea de zi, cu 30 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri, iar domnul Marin Florian, Vicepreședinte al Consiliului Județean Vâlcea, nu a participat la vot.

Punctul 26:

Proiect de hotărâre privind aprobarea profilului consiliului de administrație, profilului candidatului, precum și a matricei aferentă celor două profiluri pentru societatea Parc Ind Vâlcea SA.

DI.Rădulescu Constantin – Observații?

DI.Lupu Alin – Domnule Președinte, nu particip la vot.

DI.Rădulescu Constantin – Dacă nu sunt, cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 26 de pe ordinea de zi, cu 30 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri, iar domnul consilier județean Lupu Cristian-Alin nu a participat la vot.

DI.Rădulescu Constantin – A fost punctul 26. Da, domnule Popescu!

DI.Popescu Victor – La Parc Ind, mai ales că începem o nouă eră, ceea ce a fost în trecut nu are indicatori economici foarte buni, așa avea rugămintea, mai ales că noi suntem acționar 50% în acest parc industrial, să analizăm în viitor dacă s-ar preta în oraș, respectiv în municipiu, în cele două localități, pe o parte din terenurile pe care îl avem acolo să instalăm un parc fotovoltaic de panouri. Vă mulțumesc!

Punctul 27:

Proiect de hotărâre privind aprobarea scrisorii de așteptări privind selecția organelor de administrare și conducere pentru societatea Parc Ind Vâlcea SA, în perioada 2023-2027.

DI.Rădulescu Constantin – Observații?

DI.Lupu Alin – Domnule Președinte, nu particip la vot.

DI.Rădulescu Constantin – DI.Lupu nu participă la vot. Dacă nu sunt observații, cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 27 de pe ordinea de zi, cu 30 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri, iar domnul consilier județean Lupu Cristian-Alin nu a participat la vot.

Punctul 28 – Diverse.

DI.Rădulescu Constantin – Dacă sunt observații? Vă rog!

DI.Vieru Gheorghe - Domnule Președinte, dacă îmi permiteți! Este vorba de o problemă care se discută de aproape două săptămâni de zile. Este vorba de podul de la Drăgășani, care trece peste râul Olt. Acest pod întrerupe circulația datorită faptului că, așa cum știți foarte bine, a căzut o balustradă și s-a deteriorat. S-a circulat o săptămână frumos, pe un singur fir și corect, iar

dumneavoastră, Prefectura, Consiliul Județean de la Vâlcea și cei de la Olt, primarii de la Drăgășani și de la Verguleasa, ați primit o adresă, la ora 1.00, că la ora 6.00 se închide circulația. Mi se pare un tupeu fantastic din partea Direcției naționale și ar trebui să le facem o adresă că în orice județ există o conducere și trebuie să anunțe în timp, pentru a se putea lua măsuri corecte la timpul potrivit. Au dat două rute la vreo 40 km. Nu au ținut cont de faptul că la ora 7.00 termină elevii cursurile. Sunt foarte mulți elevi care terminau cursurile la 7.00 și rămâneau în Drăgășani, deși ei locuiesc la 4 km, la Verguleasa, la Poganu sau în zona limitrofă. Nu am mai pomenit așa ceva! Se consideră stat în stat! Este adevărat că ei se ocupă de drumuri naționale și nu de județene și de celelalte, dar puteau să anunțe din timp, pentru că se găseau soluții, așa cum au găsit imediat cei de la Verguleasa, întrucât canalul colector nu avea pod. Noi, vâlcenii, avem pod pe canal colector asfaltat, aranjat. Pentru noi atât mai trebuie, o remorcă de asfalt ca să astupăm niște gropi și noi ne-am făcut datoria. Cei de la Verguleasa s-au mobilizat și în 2-3 ore au adus niște tuburi acolo, au improvisat privind circulația și în felul acesta copiii au mers acasă. Nu numai copiii, ci și personalul care lucrează în Drăgășani sau persoane care alimentează piața din Drăgășani. În plus de asta, nu au pus niciun indicator că se oprește circulația. Puteau din vreme să spună că începând cu ziua cutare se oprește circulația astfel încât oamenii să ia măsuri. Mașinile care vin de la Scornicești, de la Pitești, de la Slatina se întorc. Acum au pus indicator pentru cele care vin de la Slatina, dar pentru celelalte, nu. Deci, mi se pare o totală, cum să vă spun, indiferență față de oamenii de acolo, un tupeu fantastic și nu își fac datoria. Cred că ar trebui să le atragem atenția că orice individ care intră în județul Vâlcea să-și facă datoria așa cum trebuie, să anunțe organele din timp.

DI.Rădulescu Constantin - Domnule Adrian Bușu, conduceți Autoritatea Teritorială de Ordine Publică, vă rog să aveți o discuție cu Regionala Companiei naționale de administrare a infrastructurii rutiere, cu Drumurile naționale regiunea Dolj.

DI.Bușu Adrian – Chiar astăzi, la ora 13.00, avem întâlnire cu ei aici.

DI.Rădulescu Constantin - Avem foarte multe situații neplăcute cu Drumurile naționale. I-am rugat și nu putem la nesfârșit să lăsăm doar în sarcina primarilor. I-am rugat ca cel puțin de la intrarea în județ, de aici, de la Vărzaru până la Călimănești, se asigure o igienizare a rigolelor, să curețe vegetația și așa mai departe. Foarte greu se lucrează cu cei de la Drumurile naționale. Privind sensurile giratorii, le-am făcut adrese peste adrese, ba că este în proiectare partea electrică, ba că nu știu ce poliție trebuie să le dea nu știu ce avize și așa mai departe. Da, sunt stat în stat și mă raliez punctului dumneavoastră de vedere. Mă deranjează foarte tare modul în care înțeleg să colaboreze cei de la Drumurile naționale. Domnule Bușu, vă rog să comunicați toate aceste aspecte Regionalei de drumuri de la Craiova.

DI.Bușu Adrian – Da, domnule Președinte!

DI.Rădulescu Constantin - Domnule Fârtat, vă rog!

DI.Fârtat Ilie – Mulțumesc, domnule Președinte! Profit de această informație că domnul Bușu se întâlnește astăzi cu conducerea Regionalei de drumuri pentru a ridica problema podului de pe Tudor Vladimirescu, de la intrare în Horezu peste râul Luncavăț, care trebuia să intre în reparații, prin adresă trimisă către Primăria Horezu, încă din anul 2016. Iată că sunt 6 - 7 ani de când nu s-a intervenit, deși dânșii recunoscuseră că trebuia să intre în reparații. Sunt căi de ocolire foarte ușoară pentru a menține circulația pe DN 67 fluidizată și, în plus, anul trecut, cred că nu mă înșel doamna Ciocan, a căzut balustrada. La ora actuală, nu mai avem deloc trotuar pentru pietoni. Este o zonă unde se circulă foarte greu. În plus, în prima lună a acestui an, deci cred că în urmă cu trei zile au fost două luni de zile de când a fost o alunecare de teren minoră în zona Carvil, Diana. În afară de niște balize, nu au făcut absolut nimic. Demersuri ale administrației știu că au fost, dar Regionala cred alte priorități. Este un drum foarte important. Vine sezonul turistic și trebuie rezolvată această problemă. Vă mulțumesc!


DI.Rădulescu Constantin - Știți cum ne tratează: "Bă, voi sesizați, noi vă răspundem!" Mai este o problemă. Adică, te rog să le-o aduci la cunoștință. Pe zona Bărbătești s-a intervenit acum câțiva ani, pentru că drumul național, știți foarte bine, a luat-o la vale, din nou, pe aceeași zonă în care au fost puse casețe încărcate cu pietriș, și am fost personal la fața locului. Iarășii sunt probleme și iarășii ne vom trezi cu circulația pe un singur sens pe drum național, repet, în zona Bărbătești. Mulțumesc! Declar ședința închisă.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal într-un singur exemplar.

PREȘEDINTE,
ROMÂNIA
* CONSILIUL *
JUDEȚEAN *
Constantin RADULESCU
JUDEȚUL VAL


SECRETAR GENERAL
AL JUDEȚULUI,

Daniela CALIANU

Întocmit: Nume, prenume	Funcția	Semnătura	Data
Popescu Daniela Marian Viorica	Consilier Inspector de specialitate		11 aprilie 2023